

特殊的朋友

当目光投向身边的动植物，平凡的日子便漾起了生动的涟漪。瞧，迎春花擎着金黄的小喇叭，率先叫醒了春天；桂花裹着甜香，把秋日的街巷晕染得软糯芬芳；银杏叶摇着金扇，在校园里写下秋的诗篇。机灵的猫咪，藏着温柔与勇猛的双面性格；会唱歌的鹦鹉，用清脆的啼鸣点亮清晨；黏人的小狗汪汪，把忠诚的陪伴织进日常的点滴。这些“特殊的朋友”是孩子们眼中最美的风景，也是笔尖下最暖的故事。

银杏叶的足迹

镇海区实验小学508班

张哲睿(证号W26208145)指导老师:朱丽娜

秋天到了，银杏叶悄悄爬满了校园的角落，这也是校园里最热闹的时候！

银杏树长得格外茂盛，粗壮的树干要两个小朋友手拉手才能抱住。叶子多得数不清，一簇叠着一簇，把食堂的窗户遮得密不透风。这一把把金黄的小扇子，还为树下的我们扇走了夏日的酷暑。银杏树的枝干都伸到三楼的窗沿上了，银杏叶就像好奇的小探头，扒着窗框瞅着食堂里同学们吃饭的模样。同学们吃了什么、吃了多少，银杏叶都看得一清二楚。它还时不时地探探脑袋，风一吹，叶片沙沙作响，好像在小声提醒那些饭后疯跑的小伙伴：“嘿，注意安全，别摔啦！”要是运气好，走出食堂就能看见银杏叶宝宝们在风妈妈的带领下翩翩起舞，这便是一场精彩的“银杏叶之雨”！

银杏叶跟着风飘到了教学楼旁，它默默看着同学们举着手回答问题的样子，也跟着挺直了身子，心里高兴极了。一阵阵朗朗的读书声飘进它的耳朵，它静静地听着，仿佛一字一句都跟着同学们的声音轻轻哼唱。下课铃一响，同学们就像快乐的小鸟，奔向银杏林。大家和银杏叶做伴，在这片金色的小天地里玩耍：有的同学捡来银杏叶堆成小山，绕着小山跑来跑去；有的同学用银杏叶做手工……下课的银杏林，处处都是欢声笑语。

一阵大风又把银杏叶吹到了操场上，它好像要和同学们一起赛跑！借着风的力量，银杏叶在跑道上“飞驰”，还时不时落在同学们的肩上，仿佛在和大家一起欢呼校园里的热闹。它飘到篮球场边，篮球队的队员们正在球场上挥洒汗水。银杏叶在草地上打了个旋儿，像是在为队员们加油，又轻轻落在球员脚边，好像在悄悄告诉他们制胜的小窍门。

这个秋天，银杏叶就是校园里最美的风景。它们藏着童真，也给我们带来了数不尽的欢乐与自在！

我的植物朋友——迎春花

高新区实验学校翔云校区305班

潘子露(证号W26080975)指导老师:鲍君娜

春天悄悄来了，我的植物朋友迎春花也慢悠悠地醒了。

它的枝条又细又长，弯弯地垂下来，像一条条顺溜的绿丝线。迎春花的花朵金灿灿的，只有四片薄薄的花瓣，一朵朵挨挨挤挤凑在一起，就像无数个可爱的小喇叭。它们最先绽放，等嫩绿的小叶子探出小脑袋好奇张望时，花朵已经在枝头笑了好久。阳光温柔地洒在花瓣上，那黄色亮得晃眼，远远看去，整丛迎春花就像一团团燃烧的小火苗。

凑近闻一闻，一股清香飘过来，一点也不刺鼻。小蜜蜂闻到香味，都嗡嗡地唱着歌赶过来采蜜，花丛里一下子变得热闹非凡。春风一吹，花瓣轻轻颤动，像是在热情地和我招手问好。

我喜欢迎春花，因为它是报春的小使者。别的花儿还在梦里酣睡，它已勇敢地绽放，用灿烂的笑脸，告诉我们温暖的春天已经来到身边啦。



马到成功

慈溪市第三实验小学教育集团504班

许需琦(证号W26308719)指导老师:陈锡柯

鹦鹉

鄞州新蓝青学校305班

厉潇泽(证号W26103965)指导老师:蓝丽芳

我家里养了一只特别的鹦鹉，它叫小绿，是妈妈在我生日时送给我的礼物。我收到这份礼物时，开心得又蹦又跳。

小绿可有趣啦！它那双眼睛小小的，像两颗黑得发亮的小珍珠，滴溜溜地转，仿佛藏着好多秘密。它长着尖尖的嘴巴，像一把锋利的小剪刀。身上穿着绿黄相间的“虎皮大衣”，上面的花纹就像一片片瓦片。尾巴上还带着点蓝色，漂亮极了！它的爪子紧紧抓着铁栏杆，要是被它抓到，准会疼得嗷嗷直叫。小绿特别爱唱歌，“叽叽叽”的声音，就像在演奏美妙的乐曲。每天清晨，它都会用它那清脆的歌声把我从睡梦中唤醒，比闹钟还准时呢！我每天早晚都会喂它吃带壳的谷子，一看到谷子，它就兴奋得不得了，吃得那叫一个香，不一会儿就把食物吃得干干净净，真是个“光盘小能手”。现在天气变冷了，我在笼子里给它装了个温暖的小窝，让它能舒舒服服地度过冬天。

这样一只可爱又有趣的小鹦鹉，叫我怎么能不喜欢呢？

桂花

镇海区静远小学406班

李梓墨(证号W26203818)指导老师:郭科琦

秋风吹来，送来了我家楼下那桂花树的阵阵清香。远看，桂花树像一把巨大的、圆滚滚的绿色太阳伞，竖立在小区的操场边。金黄的桂花已经遍布整棵树，密密麻麻，像太阳伞上绣着的小碎花，又像夜空中的星群，而太阳光又把它们照得金黄了。我忍不住快步走到树下。走近一看，那些微小的花半遮半掩，像夜空中害羞的繁星。它们一群群、一簇簇地紧挨在一起，好像在玩捉迷藏，还有的是花骨朵儿，像一颗颗金黄的小米粒。

最神奇的是桂花的香。它们不是直直冲进鼻子里的，而是像溪水一样流淌在空气中。我闭上眼睛，感觉香气变成了看不见的丝带，在秋风里飘舞，又像妈妈刚烤好的蜂蜜蛋糕，甜甜地弥漫在四周。这香气，领着我的脚步，让我不停地跟着它走。

我轻轻摇动树枝，桂花便簌簌落下，像下了一场香喷喷的太阳雨。捡起放在手心里，它小得刚好可以躺在我的指纹里，我想这么小的花，怎么会有这么浓的香气呢？也许它们懂得团结的力量，一朵香一点点，千万朵加起来，能香遍整个秋天。

桂花不像牡丹那样艳丽，也不像玫瑰那样娇贵，但它用朴素的方式，让秋天变得甜蜜而难忘。当香气钻进我心里时，我知道这是秋天写给我们最动人的信。

我的朋友“汪汪”

慈溪市慈吉实验学校401班

邹溪睿(证号W26307700)指导老师:张林

我有一个特别的朋友，它是一只可爱的小狗。因为每次见到我它都会“汪汪”叫，所以我给它取名“汪汪”。

汪汪有着一身黄棕色的毛发，一对小巧的耳朵，再配上一双黑宝石般明亮的眼睛，模样十分精神可爱。它的耳朵虽小，却能捕捉到远处的声响；鼻子也很灵敏，能闻到远方飘来的气息。它的身材小小的，但跑起来像一阵风。

汪汪很喜欢向我撒娇，每当它想让我摸摸它时，就会凑到我身边蹭来蹭去。我摸过它后，它会兴奋地跳起来，仿佛在说：“小主人，你摸我的时候我太舒服啦，我好喜欢你！”它奔跑的速度极快，像闪电一样穿梭在院子里。而且它是个“大胃王”，每天能吃掉满满一桶食物。

睡觉时，汪汪喜欢缩成一团。天气冷的时候，它会把自己的小毯子叼到我面前，好像在请求：“小主人，能帮我把毯子盖在身上吗？”我帮它盖好后，它就能安稳地睡上一觉。

我常带汪汪去户外玩，我把飞盘扔出去，它会立刻飞奔过去捡回来，然后一脸期待地看着我，盼着我再扔一次。它特别喜欢出门，如果不带它，它就会闷闷不乐；要是带它出去，它马上就变得兴高采烈。

这就是我活泼可爱的“大胃王”小狗汪汪，我特别喜欢我的这位动物朋友。

猫

慈溪市慈吉实验学校509班

汤寒婧(证号W26300642)指导老师:虞利波

在我们身边，有一种温柔又可爱的小动物。它们体型小巧，身手灵活，没错，它就是猫。

猫的模样长得像迷你版的老虎，却比老虎小巧好几倍。刚出生的小猫，体长只有20到25厘米；长大成年后，体长一般是40到50厘米。有趣的是，世界上最大的猫——缅因猫，体长居然能达到120厘米，和我们平时见到的猫差距特别大。

猫不仅外形讨喜，还特别爱待在树上。它会用爪子轻轻抓着树干，后腿猛地一蹬，就能一下子跳得老高。在树上，猫既能舒舒服服地休息、睡觉，还能玩各种游戏——要是发现枝头的小鸟，它会立刻放轻放慢脚步，然后突然扑过去，眨眼间就把小鸟捉住，那敏捷的样子特别有趣。

别看猫看着温柔可爱，有时候也会表现得十分凶猛。当它遇到危险的时候，它会立刻亮出锋利的爪子，在对方身上狠狠抓一下，接着露出寒光闪闪的牙齿，在对方身上或腿上咬一口。如果发现对方还不肯罢休，它就会乱抓乱咬，甚至会对着喉咙这类要害下口。可要是打不过对方，它也会识趣地看一眼，然后灰溜溜地逃走，那模样又透着几分呆萌。

猫就是这样一种既可爱，又凶猛，还格外活泼的小动物，我真是太喜欢它了。



万“柿”如意

余姚市东风小学东江校区303班

单若涵(证号W26408807)指导老师:计狄群